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Belka obwodowa: o zmiennej wysokości,
zakotwiona do płyty bazowej, zbrojona przed  i
za konstrukcją ściany, zgodnie  z  wytycznymi
konstruktora, beton  klasy min. C25/30  -
Wykonanie poza zakresem dostawcy niecki,
wykonać po montażu ścian niecki.

Belka kanału napływowego: o zmiennej
wysokości,  zakotwiona   do   płyty  bazowej,
zbrojona zgodnie z wytycznymi konstruktora,
beton klasy min. C25/30 -  Wykonanie poza
zakresem dostawcy niecki, wykonać po
montażu kanału napływowego.

Belka dna niecki:  zakotwiona   do   płyty
bazowej, zbrojona zgodnie z wytycznymi
konstruktora, beton klasy min. C25/30 -
Wykonanie poza zakresem dostawcy niecki,
wykonać po montażu kanału napływowego.

Fundament odpływu dennego: zakotwiony do
płyty  bazowej, zbrojony zgodnie z wytycznymi
konstruktora, beton klasy min. C25/30 -
Wykonanie poza zakresem dostawcy niecki,
wykonać po montażu odpływu dennego.

Podstawa dna niecki:     zbrojona     zgodnie
z wytycznymi konstruktora, beton klasy min.
C16/20, zatarty na gładko -  Wykonanie poza
zakresem dostawcy  niecki,  wykonać  po
montażu  ścian, kanłów i innych elemntów
wbudowanych.

Tolerancja ±5mm. Część wymiarów może
wymagać większej korekty w związku z
dopasowaniem niecki do istniejącego
otoczenia.

Podczas prac rozbiórkowych istniejącej niecki
należy ocenić stan takich elementów jak
konstrukcje wsporcze ścian, nisze kanałów
napływowych, mocowania pokryw kanałów
napływowych, pokrywy kanałów napływowych,
elementy składowe odpływu dennego, listwy
przegięcia dna, oraz pozostałych elementów
mogących mieć styczność z nową niecką.

Elementy, które mogą podlegać pozostawieniu
i wykorzystaniu ich jako elementy nowej niecki,
zostały wymienione powyżej. Należy je ocenić
pod względem poprawności wymiarowej,
obecność korozji, powierzchniowych nalotów,
a także ewentualnych uszkodzeń
mechanicznych.

Jeśli stan elementu jest pozbawiony powyżej
wymienionych wad możliwe jest jego
wykorzystanie jako elemnet nowej niecki.
Konieczne jest mechaniczne oczyszczenie jego
powierzchni produktami przeznaczonymi do
pracy z stalą nierdzewną, a następnie
poddanie ich procesowi trawienia i pasywacji.
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PRZYGOTOWANIE  PODŁOŻA   -   WYLEWKA
BETONOWA ZATARTA NA GŁADKO - PO STRONIE FIRMY
BUDOWLANEJ

BETONOWANIE   NALEŻY  WYKONAĆ  PO  USTAWIENIU
I ZAKOTWIENIU  ŚCIAN NIECKI,  KANAŁU
NAPŁYWOWEGO I INYCH ELEMENTÓW HYDRAULIKI
NIECKI BASENOWEJ

KAŻDY   KLINIEC,   PIASEK,   ŻWIR  I  BETON,   KTÓRY
MA KONTAKT     Z     STALOWYMI      ELEMENTAMI
NIECKI BASENOWEJ  LUB   JEJ   KONSTRUKCJI,   MUSI
SPEŁNIAĆ NASTĘPUJĄCE  WARUNKI:

MAKSYMALNE  STĘŻENIE  SUBSTANCJI:
CI-< 0,04 Ma %
SO3 < 1,00 Ma %
Fe+ < 1,50 Ma %

POZIOM PLAŻY BASENOWEJ WZGLĘDNY = ±0,04m
POZIOM LUSTRA WODY WZGLĘDNY = ±0,00m

Uwagi:
Szczegóły remontu i wyposażenia niecki basenowej 
zawarte są w opisie architektury. 
Wszystkie nowe elementy sprawdzić i pasować na 
budowie. Wszystkie roboty budowlano- montażowe i 
odbiór robót wykonać zgodnie z warunkami 
technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano-
montażowych opracowanych przez ITB oraz zgodnie 
z odpowiednimi przepisami BHP. Wszystkie użyte 
materiały i wyroby budowlane oraz wykończeniowe 
powinny posiadać aktualne atesty zdrowotne lub 
certyfikaty dopuszczające do stosowania na terenie 
Rzeczypospolitej Polskiej.


